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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ : ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

ΘΕΜΑ:: «Οικονομική εκκρεμότητα ΕΠΥΕΘΑ»

ΣΧΕΤ: α. Ερώτηση Ϊ1025/17.6.2003
β. Φ 900α/3614/6636/17 Ιουλίου 2003/ΥΕΘΑ
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Μ ε την αΓ σχετική ζητήσαμε από τον ΥΕΘΑ να μας πληροφορήσει,, ποιοι 
λόγοι επέβαλλαν την δημιουργία εκκρεμότητας ενός δισεκατομμυρίου στη διαχείριση 
του ΕΠΥΕΘΑ, η  οποία ακόμη παραμένει ατακτοποίητη και πως προτίθεται να 
κλείσει την αναφερόμενη ατασθαλία.

Με τη β’ σχετική η απάντηση περιοριζόταν στη λακωνική φράση «σας 
γνωρίζουμε ότι το εν λόγω ζήτημα εξετάζεται».

Η εκκρεμότητα αφορά τη χορήγηση ενός δις δρχ. από πιστώσεις της 
ΓΔΑΒΕΤ στη ΠΥΡΚΑΛ για εξυπηρέτηση άμεσων αναγκών ρευστότητας.

Επειδή πιστεύουμε ότι το λογιστικό και ελεγκτικό σύστημα τα>ν υπηρεσιών 
του ΥΕΘΑ εξακολουθεί να λειτουργεί με ακρίβεια και ταχύτητα, είναι περίεργο το 
γεγονός ότι μετά την πάροδο δύο μηνών οι ελεγκτικές υπηρεσίες δεν έχουν 
κατορθώσει να ελέγξουν μία τέτοια οικονομική ατασθαλία.

Κατόπιν των παραπάνω,

ΕΡΩΤΑΤΑΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΣ:

•  Για ποιους λόγους καθυστερεί τόσο αδικαιολόγητα το αποτέλεσμα της 
παραπάνω έρευνας;

Ημερομηνία
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18 Οκτωβρίου 2003

ΘΕΜΑ : Διαχειριστική αταξία στο ΥΠΕΘΑ

Ο Σπηλιωτόπουλος κατέθεσε την επισυναπτόμενη ερώτηση. Ο Καραγιαννάκος μου 
εξήγησε τι συμβαίνει και κάποια στιγμή θα «σκάσει βομβίτσα».

Οι απόρρητες δαπάνες του Υπουργείου διατίθενται κατ' εντολή της πολιτικής 
ηγεσίας, εκδίδονται ΧΕΠ (χρηματικά εντάλματα προπληρωμής) από τριμελή εξ 
αξιωματικών επιτροπή και τα παραστατικά μετά λίγο καιρό (μήνες) καταστρέφονται.

Είχαν εγκριθεί 2,5 δις για προγράμματα της ΠΥΡΚΑΛ στην Αρμενία και 
παραδόθηκαν τα σχετικά γραμμάτια είσπραξης και ήταν έτοιμο προς υπογραφή το 
αντίστοιχο ΧΕΠ. Αντ' αυτού όμως στις 17-9-01 (παραμονή τότε ανασχηματισμού) 
εκδόθηκε ΧΕΠ που κάλυπτε άλλες δαπάνες άσχετες, με ποικίλες δικαιολογίες. Οι δύο 
από τους τρεις αξιωματικούς θεωρούν ότι μάλλον πλαστογραφήθηκε η υπογραφή 
τους και τα λεφτά πήγαν σε διάφορες τσέπες (Χωραφάς, πάνω από αυτόν ;). 
Πλαστογραφήθηκε και η ημερομηνία και τέθηκε 17-2-02. Τώρα, βέβαια, θα εκδοθεί 
ΧΕΠ για τα 2,5 δις της ΠΥΡΚΑΛ.

Το έλλειμμα είναι λογιστικό, γιατί και τα 2,5 δις της ΠΥΡΚΑΛ καταβλήθηκαν και τα 
άλλα 2,5 (αλλά σε ποιους ;).

Αναπόφευκτα διατάχθηκε ΕΔΕ και αυτό θα απαντηθεί στον ερωτώντα.
Πρέπει να είμαστε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε ό,τι προκύψει (πλαστογραφίες, πού 
πήγαν τα λεφτά, κ.λ.π.)

Το θέμα αγγίζει ψηλά. Οδηγίες ....
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